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Pregunta 1

Incorrecta

PuntUa 0,00
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Pregunta 2

Incorrecta
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sobre 0,50
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6,00 de 10,00 (60%)
APROBADO

Suponiendo que la oferta de trabajo es completamente ineldstica. Ante la implementacién de un impuesto
sobre la ndmina salarial para financia el sistema de seguridad social. gSobre quien recae incidencia del
mismo?

Seleccione una:

A. Sobre las Empresas
B. En Mayor porcentaje sobre los frabajadores y menor porcentaje sobre las empresas.
* C.En Mayor porcentaje sobre las empresas y menor porcentaje sobre los frabajadores. 8  Incorrecto
D. Sobre los frabajadores.
E. Todas las respuestas son correctas.

F. Ninguna respuesta es correcta.

Respuestaincorrecta.

La respuesta correcta es: Sobre los trabajadores.

Las causas del incremento del gasto tienen directa vinculacion con el incremento nominal del mismo.

Seleccione una:
* Verdadero X

Falso

Incorrecto

Larespuesta correcta es 'Falso’
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Pregunta 3
Incorrecta

PuntUa 0,00
sobre 0,50

Pregunta 4

Correcta

PuntUa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 5
Correcta

PuntUa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 6

Correcta

Puntua 0,50
sobre 0,50

2 Cudl de las siguientes caracteristicas corresponde a las condiciones de mercados competitivos?

Seleccione una:
A. Existencia de Externalidades.

B. Costes Decrecientes.

C. Vendedores y Compradores son precio aceptantes.
D. NUmero pequeno de compradores.

E. Todas las respuestas son correctas.

® F.Ninguna respuesta es correcta. 8  Incorrecto

Respuestaincorrecta.

Larespuesta correcta es: Vendedores y Compradores son precio aceptantes.

3 Cudl de los siguientes servicios publicos es considerado esencial?

Seleccione una:
* A.Seguridad Social. ¥ Correcto

B. Transporte Férreo.

C. Correo.

D. Carreteras

E. Todas las respuestas son correctas.

F. Ninguna respuesta es correcta.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Seguridad Social.

La teoria general del gasto investiga no solo los elementos constitutivos del gasto, sino sus efectos
econdmicos y sociales (incluyendo efectos politicos, de desarrollo de la economia, sectoriales, de politica
monetaria, de politica fiscal, de politica econdmica.

Seleccione una:
* Verdadero ¥

Falso

Correcto

Larespuesta correcta es 'Verdadero'

El modelo de Estado condiciona el gasto publico.

Seleccione una:
* Verdadero ¥

Falso

Correcto.

Larespuesta correcta es 'Verdadero'
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Pregunta 7

Correcta

PuntUa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 8

Correcta

Puntua 0,50
sobre 0,50

Pregunta 9

Correcta

PuntUa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 10

Correcta

Puntua 0,50
sobre 0,50

Las Finanzas PUblicas constituyen la actividad econdmica del sector publico con su peculiar estructura que
debe analizarse por separado con la economia de mercado.

Seleccione una:

Verdadero

* Falso ¢

Correcto

La respuesta correcta es 'Falso’

La Fisiocracia se desarrolld casi exclusivamente en Inglaterra.

Seleccione una:

Verdadero

* Falso ¢

Correcto

Larespuesta correcta es 'Falso’

La Curva de Phillips relaciona dos v ariables. Marque cuales son.

Seleccione una:

A.Tasa de crecimiento de PBI con Tasa de Inflacion.
B. Tasa de desempleo con indice de desigualdad.
* C.Tasa de Inflacion con Tasa de desempleo. «  Correcto
D. Tasa de crecimiento de PBI con Tasa de desempleo.
E. Todas las respuestas son correctas.

F. Ninguna respuesta es correcta.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Tasa de Inflacion con Tasa de desempleo.

Una de las caracteristicas de las necesidades publicas primarias es que son de imposible satisfaccion
aisladamente.

Seleccione una:
* Verdadero ¥

Falso

Correcto

Larespuesta correcta es 'Verdadero'
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Pregunta 11 La “continuidad”, como uno de los requisitos mds importantes de eficiencia del Servicio Piblico, implica que

Incorrecta la actividad de que se frata debe funcionar sin detenciones, por lo que la misma debe ser ininterrumpida.
Puntya 0,00
sobre 0,50 Seleccione una:

® Verdadero X

Falso

Incorrecto

La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 12 De los siguientes tipos de Gastos marque cual o cuales corresponden a Gastos Corrientes de Consumo.
Incorrecta

Puntya 0,00 Seleccione una:

sobre 0,50

A. Servicios de la Deuda Publica.
B. Subsidios a Tarifas Eléctricas.
C. Jubilaciones y Pensiones.
D. Red de Agua Potable.
® E.Todas las respuestas son correctas. 8 Incorrecto

F. Ninguna respuesta es correcta.

Respuestaincorrecta.

La respuesta correcta es: Ninguna respuesta es correcta.

Pregunta 13 De acuerdo ala Ley de Wagner del crecimiento de los gasto publicos. Identifique cuales se corresponden
Incorrecta con razones politicas, econdmicas y sociales.

PuntUa 0,00

sobre 0,50 Seleccione una:

A. Absorber mano de obra.

B. Crecimiento de la Poblacién

C. Crecimiento del PBI per cdpita

D. Absorber mano de obray Crecimiento del PBI per cdpita.
E. Todas las respuestas son correctas.

* F.Ninguna respuesta es correcta. 8 Incorrecto

Respuestaincorrecta.

La respuesta correcta es: Absorber mano de obra.

Pregunta 14 Formalmente el Presupuesto constituye una ley cuyo contenido se divide en dos partes: Prevision de Gastos y
Incorrecta Autorizacion de Recursos.

Puntda 0,00

sobre 0,50 Seleccione una:

* Verdadero X

Falso

Incorrecto

La respuesta correcta es 'Falso’
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Pregunta 15
Correcta

PuntUa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 16

Correcta

Puntua 0,50
sobre 0,50

Pregunta 17

Correcta

Puntua 0,50
sobre 0,50

Pregunta 18

Correcta

Puntua 0,50
sobre 0,50

Las compras de inmuebles con destino a uso puUblico por el Estado constituyen gasto publico.

Seleccione una:
* Verdadero ¥

Falso

Correcto

Larespuesta correcta es 'Verdadero'

Que corriente de pensamiento tenia enfre sus punto mds importantes un presupuesto equilibrado
(Recursos=Gastos).

Seleccione una:

A. Keynesianismo.
® B.Los Clésicos. «# Correcto
C. Marxismo
D. Mercantilistas
E. Todas las respuestas son correctas.

F. Ninguna respuesta es correcta

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Los Cldsicos.

Dentro de la funcién de asignacién del estado, segin Musgrave, se encuentra la provision publica de bienes
sociales. Elija la opcion que represente a dicha provision.

Seleccione una:
A. Problema para determinar la cantidad éptima de bienes a proveer.

B. Dificultad para cobrar los bienes publicos en base a su utilizacién.
C. Incentivos para no revelar la valoracién por parte del beneficiario.
D. Se asignan de acuerdo al proceso politico y el sistema fiscal.

® E.Todas las respuestas son correctas. #  Correcto

F. Ninguna respuesta es correcta.

Respuesta correcta

Larespuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas.

Las Necesidades Piblicas se las definen como aquellas que nacen de la vida colectiva, por lo que pueden
ser satisfechas por la misma colectividad, sin mediar la actuacién del Estado.

Seleccione una:
Verdadero

® Falso ¢

Correcto

La respuesta correcta es 'Falso’
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pregunta 19 Para las Finanzas Publicas, el Gasto Publico son salidas financieras del Tesoro del Estado con destino ala

Correcta provision de Servicios PUblicos que satisfacen las necesidades particulares del hombre.
PuntUa 0,50
sobre 0.50 Seleccione una:
Verdadero
* Falso ¢
Correcto

La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 20 Segun lo expuesto por Ferrara entonces un impuesto serd un bien si es que el consumo y/o la inversién
Incorrecta impedida representan una utilidad menor que el consumo y/o la inversion efectuada por el Estado, en caso
Puntda 0,00 confrario serd un mal.

sobre 0,50

Seleccione una:

Verdadero

* Falso %X

Incorrecto

Larespuesta correcta es 'Verdadero'
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